

Hirdessen az AcNews YouTube csatornáján – Érjen el széles közönséget egy különleges formátumban! 🗣️📺💙

Az AcNews egy **több mint 10 éve működő, elismert közéleti hírportál** (www.acnews.hu), amely naponta friss hírekkel, exkluzív interjúkkal és izgalmas tartalmakkal szolgálja olvasóit. Az oldal közéleti, sztárvilággal kapcsolatos és könnyed szórakoztató tartalmakat kínál, így széles rétegeket ér el.

Most egy újabb mérföldkőhöz érkezünk: **elindítottuk YouTube csatornánkat**, amely egyedi formátumot kínál a nézők számára. **A műsor lényege**, hogy ismert emberekkel beszélgetünk életükről, karrierjükéről és mindennapjaikról – miközben kutyákkal játszanak. Ez a kötetlen, barátságos közeg lehetőséget teremt arra, hogy a sztárok **őszintén, természetesen és fesztelenül** meséljenek, így a nézők egy igazán emberközeli élményt kapnak.

💙 Több mint szórakozás – egy műsor, amely segít is!

Az AcNews YouTube csatornája **nemcsak minőségi tartalmat kínál, hanem társadalmi felelősségvállalást is képvisel**. Egy állatmenhellyel együttműködve minden epizódban bemutatunk néhány árva kutyát, akik **új otthont keresnek**. Célunk, hogy a műsor segítségével **minél több négylábú barát találjon szerető gazdára**.

Ez a jótékony küldetés nemcsak a nézők szívét dobogtatja meg, hanem egyedülálló lehetőséget kínál a hirdetőik számára is. **Egy reklám akkor a leghatékonyabb, ha érzelmekre hat – és mi pontosan ezt kínáljuk!**

📣 Miért érdemes nálunk hirdetni?

✅ Széles és elkötelezett nézőközönség

A műsorunk **nemcsak a kutyabarátokat vonzza**, hanem mindenkit, aki kíváncsi a sztárok személyes történeteire és életük kulisszatitkaira. Nézőink nyitottak az új termékekre, szolgáltatásokra, és aktívan követik a csatornát.

✅ Natív és egyedi hirdetési megoldások

A hagyományos reklámok helyett lehetőség van **natív termékelhelyezésre**, amely **természetesen illeszkedik** a műsorhoz, így a nézők számára **nem tola**zkodó, hanem **értékes információ**.

✅ Szponzorált rövid videók és reklámok

A csatornán lehetőség van **rövid videós hirdetések elhelyezésére**, amelyek célzottan érik el a potenciális vásárlókat.

✅ Egy jó ügy mellé állhat

A márkák számára ma már kiemelten fontos, hogy ne csak reklámozzanak, hanem **értéket is teremtsenek**. A műsorunk támogatásával a hirdetőik egy jótékony kezdeményezés részei lehetnek, ami **erősíti a márkájuk pozitív megítélését**.

◆ Csatlakozzon hozzánk!

Ha szeretné, hogy **márkája, terméke vagy szolgáltatása egy hiteles, szórakoztató és társadalmilag felelős műsorban jelenjen meg**, akkor itt a lehetőség!

✉️ Lépjen velünk kapcsolatba most!

✉️ acnews@acnews.hu